

# 东山矿加强党建工作凝聚发展力量

■通讯员 高爱忠 报道

本报讯 近日,东山矿党委学习贯彻李晓波董事长“三严三实”党课精神,通过狠抓支部建设、提高思想认识、强化党风廉政建设等多种举措,扎实推进党建工作,为全面构建学习型、服务型、创新型党组织奠定坚实基础。

狠抓支部建设。该矿党委从基础管理入手,规范各党支部的工作步骤和流程,对10个党支部进行了换届选举。加强支部书记和支委成员的业务培训,不断提升党支部理论水平和业务工作能

力。该矿党委将“三个转化”“组织生活设计”等多项活动与企业的降本增效、生态建设等工作紧密结合,实现党建与生产经营的完美对接,进一步促进各项预算目标的顺利完成。

提高思想认识。针对新常态下部分党员和职工群众容易出现思想波动、对未来感觉迷茫的状况,该矿党委深入开展“三严三实”专题党课教育活动,认真查摆整改“不严不实”问题,提振党员干部思想。发挥党员先锋模范作用,要求党员带头践行“三严三实”,摒弃不作为、乱作为风气,积

极为企业打赢生存保卫战提供不竭动力。

强化党风廉政建设。该矿党委利用中心组、党支部“三会一课”等多种形式,对党员干部特别是业务处置权岗位人员进行理想信念、宗旨意识、社会主义核心价值观等的教育,增强拒腐防变能力。按照依法确定权力、科学配置权力、制度约束权力、阳光行使权力、合力监督权力、严惩滥用权力的“六权治本”要求,严肃权力运行制约和监督机制,确保“两个责任”“一岗双责”的全面落实,在全矿营造风清气正的良好氛围。



■特约记者 薛蕊 报道

本报讯 为了总结经验,表彰先进,进一步动员和激发全体共产党员敬业奉献、奋勇争先的积极性,近日,焦化厂党委对优秀共产党员标兵进行了表彰。

首先组织党员进行了重温入党誓词活动,在党群科长的带领下,大家声音洪亮地宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终生,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”接着,该厂领导分别宣读了“关于表彰2014年度基层党组织生活会优秀案例的决定”和“关于表彰先进党组织、优秀共产党员、优秀党员标兵的决定”,为受表彰的集体和个人进行了颁奖。其中包括运焦作业区机修组组长范永新、检化验作业区化产组组长王习刚等十名党员标兵,他们当中有生产一线的班长,也有作业区技术员,他们是全厂各工作岗位的优秀代表。

该厂领导要求:一是践行“三严三实”,不断改进工作作风。要求两级党组织要做到“五个贯穿始终”,党员干部要自觉把“三严三实”作为行动准则,带头践行。二是加强支部工作,夯实党建基础。要把关心关注职工利益需求放在支部工作的首位,创新开展支部工作。三是持续提升党建工作的科学化水平,为全厂预算指标的完成提供保障。深入基层开展调研和指导,切实增强党建工作的针对性和实效性,搭建好工作与活动的载体,关注职工不断变化的热点和需求点,解决好影响和制约党建工作的突出问题,推动基层党组织扎实开展好工作。

## 焦化厂表彰优秀共产党员标兵

## 不锈钢管公司选树党员先进

■通讯员 吕茹 报道

本报讯 为了动员和激发各级党组织和广大党员进一步实践企业核心价值观,履行好岗位职责,全面完成年度目标任务,不锈钢管公司近日对一年来在创先争优活动中涌现出的先进党支部、先进党小组、优秀共产党员标兵、优秀共产党员进行了评比表彰。

该公司各级党组织和广大党员认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,认真贯彻落实太钢“两会”精神,紧紧围绕发展战略和年度奋斗目标,巩固党的群众路线教育实践活动成果,认真开展学习讨论落实活动,努力实践“三个转化”,全面加强和改进党的思想和组织建设、党风廉政建设、领导班子和干部队伍建设以及职工民主管理工作,充分发挥了党组织的政治核心作用、战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,进一步推动了该公司各项工作的全面进步。为了鼓励更多的党员发挥模范带头作用,为企业发展凝心聚力,该公司对两个先进党支部、3个先进党小组、5名优秀共产党员标兵、10名优秀共产党员进行了评比表彰。

该公司党委号召各党支部和广大党员要向受表彰的先进集体和个人学习,学习他们爱岗敬业、甘于奉献的优秀品质,学习他们恪尽职守、服务群众的高尚情操。同时,希望受表彰的先进集体和个人要珍惜荣誉,戒骄戒躁,继续发扬吃苦耐劳的精神,为人民群众传递正能量,在完成公司各项任务中,更好地担当起共产党员的崇高使命,以昂扬的斗志和火热的激情迎接各种挑战。



近日,炼钢二厂组织新发展的党员赴牛驼寨太原解放纪念馆参观学习,并在烈士纪念碑前进行了庄严的入党宣誓仪式。新党员表示,一定要继承老一辈革命家的优良传统,发挥党员先锋模范作用,带动身边职工,立足岗位,干好本职工作。

刘宝宝 摄

## 力量,在党旗下凝聚

■特约记者 王振华

在峨口铁矿550余名党员队伍中,有这样一些人,他们以高度的矿山主人翁精神,爱岗敬业,无私奉献,脚踏实地努力实践党的先进性,彰显着党员的模范带头作用,实实在在解决矿山发展中的重点、难点问题,以严实作风为矿山打赢生存保卫战而拼搏着。他们就是奋战在基层一线的优秀党员。

峨口铁矿穿爆作业区党支部书记张超华以改革创新的精神加强党的基层组织建设,把党建工作与安全生产、降本增效、质量提升等工作紧密结合,持续深化“三个转化”创新实践活动,增强了党组织凝聚力、号召力和影响力,把党的政治优势转化为全面完成预算目标的内在动力。2014年,他带领的党员职工队伍圆满完成了经营任务目标,全年累计完成穿孔米道215975米,提供爆量近2千万吨。

面对爆破时出现水孔增多等诸多不利因素,提升爆破质量有太多的技术难关需要攻克。打破技术壁垒,共产党员一马当先。张超华带领党员职工队伍开展了《严格爆破工艺,提高爆破质量》的“三个转化”创新实践活动。“穿孔爆破作为峨口铁矿安全生产的第一道工

序,为下工序电铲作业提供优质的服务是我们的职责。爆破时间间隔器的使用,穿孔时孔距、排距、孔深等技术参数的达标,党员要率先垂范,严格按标准、规范作业,确保爆破质量达标。”他说的话启发性大,把党员干部职工的思想统一到脚踏实地、真抓实干上,岗位操作的精细化意识明显增强,有力促进了安全生产的平稳运行。

该矿选矿工艺技术员王志东,20年如一日扎根生产一线,刻苦钻研业务,勇当技术攻关的能手,在排除现场各类疑难杂症中体现了自身价值,成功解决了峨口铁矿选矿系统无数重大技术难题。“面对新常态,峨口铁矿成本压力非常大,作为一名党员,有责任从实际出发,带领技术人员主动开展技术创新创效,把工作做好、做到位,这是一种态度,更是一份责任。”聊天的时候王志东道出了一名党员的心声。他提出并实施的球磨机处理量以给人稳定的磁性铁量为原则的生产组织方式,大幅度提升了精矿小时品位的稳定率;研究实施的“221系列单一磁选取代脱水、双筒磁选项目”,2014年获公司创新创效二等奖。在保证精矿产品质量的前提下,通过用单一磁选取代脱水、双筒磁选,不仅可以简化生产工艺流程,减少金属流失,同时水、电消耗

大幅降低,降低了生产成本。

采矿部运输作业区党员高成英,作为一名安全检查工兼代班长,在派车时按制度行使权力,严格做到公平、公正、透明,现场发现运矿大车与电铲不匹配的情况时,及时沟通协调,优化生产组织。同时认真践行“党员网格化帮扶群众”践诺活动。在排班过程中,及时关注职工的情绪状态,针对职工情绪波动大的情况,详细了解原因,针对性做好职工的思想工作,理顺职工的情绪,使职工感受到党的温暖、组织的关怀。

旗帜指引着方向,旗帜凝聚起力量。如今,在峨口铁矿打赢生存保卫战的攻坚战中,各个岗位都活跃着优秀共产党员的身影,正是这些优秀共产党员在本职岗位上以严实的态度,积极应对各种挑战,主动作为,汇聚成为强大的力量,为峨口铁矿安全、稳定、优质、可持续发展发挥了重要的组织保障作用。

